

Первая студенческая осень

Студенческая жизнь – это самое лучшее время. Она наполнена множеством важных и увлекательных событий. Студенты проводят время не только за книгами и конспектами, а ещё и успевают участвовать в различных мероприятиях. И первокурсники факультета естествознания не стали исключением.



7 сентября студенты посетили Брестский областной краеведческий музей, где познакомились с историей родного края.

Наши первокурсники **14 сентября** в кинотеатре «Мир» побывали на премьере фильма «На другом берегу», посвященном Дню народного единства.



21 сентября студенты старших курсов организовали Капустник, где студенты первого курса получили свои заветные зачетные книжки.

25 сентября студенты побывали в ландшафтно-ботанической экспозиции «Сад непрерывного цветения», которая размещена на территории Брестского государственного университета имени А.С. Пушкина.



27 сентября первокурсники посетили Музей истории города Бреста. В этот день состоялось посвящение в студенты.



9 октября была проведена экскурсия по Музею факультета естествознания.

12 октября студенты посетили выставку, посвящённую жизни и деятельности Почетного Патриаршего Экзарха всея Беларуси митрополита Филарета, расположенную в выставочном зале областного общественно-культурного центра г. Бреста.



19 октября состоялся факультетский тур одного из важных университетских мероприятий в жизни наших студентов – фестиваля «Арт-сессия–2023», где первокурсники показали свои таланты.

27 октября посетили спектакль «Вечер» в Брестском академическом театре драмы

имени Ленинского комсомола Беларуси.

2 ноября студенты факультета естествознания отправились в поездку в один из самых красивых городов Беларуси – Гродно.

Жизнь студентов становится очень веселой и красочной именно благодаря таким мероприятиям, поэтому наши первокурсники не упускают возможности разнообразить свои будни подобными событиями.



*Елизавета Сидун,
студенты 1 курса специальности «Биология».*